

巴菲特在中国炒股会怎样

比亚迪啊，你去了解一下

如果巴菲特来炒A股，会不会赔的血本无归

巴菲特是全球价值投资的典范，是全世界一致公认的股神。

假如巴菲特来炒A股，赚钱是必定的，赔的血本无归只是伪命题。

就凭巴菲特“在别人恐惧时我贪婪，在别人贪婪时我恐惧”这句至理名言，表明他是熊市买入、牛市卖出的顶级大师。

巴菲特强调保住本金的理念，说明他的风险意识特别强。巴菲特绝对不会像A股股民那样买卖股票，巴菲特从不做短线，而A股股民巴不得天天做买卖；巴菲特只在股票价格非常低的熊市里买股票，而A股股民却总在熊市里割肉离场、落荒而逃；巴菲特在牛市里想尽办法卖出股票，而A股股民却在牛市里不计后果进场；巴菲特从来不去追什么妖股，而A股股民却出钱听信黑嘴大V去追妖股。价值观念截然相反，产生的结果肯定也大不一样。

巴菲特“选股如选妻”的理念，完全有理由相信他能选择并长期持有贵州茅台、五粮液、海天味业、长春高新、格力电器、恒瑞医药等大牛股。

巴菲特持有可口可乐三十几年，赚的钵满盆满。

巴菲特在A股唯一持有的股票是比亚迪，看看比亚迪现今的股价走势，你就知道他的厉害之处。

如何看待巴菲特亏损545亿

2020年是不断见证历史的一年，新冠疫情席卷全球，资本市场风雨飘摇。美股短期之内出现四次熔断，就连九十岁的股神巴菲特也活久见。

由于误判形势，巴菲特半山腰抄底美股，买入大量航空股股票。由于跌幅巨大，股神不得不割肉止损。

在伯克希尔哈撒韦股东大会上，巴菲特声称一季度公司亏损超500亿，不断向股东道歉。

由于对于新冠疫情发展形势的误判，带来投资损失，这也是情理之中的事情。由于巴菲特手中持有大量现金，随时可以抄底美股。如果后续美股走势企稳，巴菲特很可能再次进行抄底，到时候有可能弥补一季度造成的亏损，实现全年收益逆转也未可知。

所以说，即使股神巴菲特今年亏损，也是很正常的事情，无需大惊小怪。股神能够长期获得超额收益，必有过人之处，我们这些小散无需为他老人家担忧。

从巴菲特亏损3000亿，我们看到了什么

巴菲特是世界公认的股神。股市有风险，投资须谨慎！这也是股市里谨言慎行告诫语！巴菲特股市里亏损3000亿，这也很正常。常在河边走，哪有不湿鞋的！中国有句古话叫善游者溺，就是游泳技术好的往往会淹死。巴菲特虽然喜欢做长线，认准价值投资，有时股票价格也会随投资风气而波动，如西方的劳工就业报告，国际期货走势影响，战争，公司业绩月报，半年报，年报等诸多因素影响，会产生上下波动。欧美股市涨跌是不受限的，中国股市上下百分之十1，st板块上下百分之五涨跌。巴菲特最近几年，在中国股市也有大手笔，如比亚迪汽车等。中国股市更谈不上价值投资了，比如说好多银行股都跌破净资产了，而一些亏本的，快要退市的股票都炒上天了，奇葩的很！所以巴菲特亏3000亿不稀奇。[捂脸][祈祷][心][作揖]

巴菲特为什么不买A股股票

一个遭遇投资者反复不断吐槽的市场，怎么能够吸引巴菲特他老人家投资。

巴菲特在很多时候场合说中国股市有吸引力之类的话，可是就是不出手投资A股，历史上投资港股也不多，中石油、比亚迪和邮储银行是三个典型。中石油是巴菲特捡了一个大便宜。巴菲特根本没有成立投资A股的团队，怎么投资A股。

A股部分专家媒体总是不断的引经据典，证明A股对外资有非凡的吸引力，证明A股的牛市，这是没有意义的事情，A股对外资有吸引力，不去证明外资也会接踵而来，现在问题是QFF属于真正的外资，可是投资股票的比例相对于可用资金而言，是一个很小的比例，说明A股对外资吸引力不是那么的强，只不过是自欺欺人的说法而已，至于北上资金增持A股，我们需要理清一些马甲资金。

A股最大问题是偏重融资，股市波动很大，牛短熊长，而且上市公司治理问题成堆，黑天鹅闪现，这样的资本市场，要说吸引力很大，价值洼地，全球资金避风港，那是不客观的，美国股市从来没有媒体专家去论证对外资具有吸引力，可是美国股市依然新高不断。A股被专家论证是价值洼地全球资金避风港，结果也没有走出史无前例的牛市，也就是一个强反弹而已。

A股最大问题就是动不动支持实体经济支持提高直接融资比重，确实没有IPO就不叫股市，但不能说支持，支持一词意味着一种利益的让渡，而不是投融资的平衡，要想增加投资者获得感，需要的是投融资平衡。

专家越是力证牛市，越是力证对外资的吸引力，实际上背后是一种心虚的体现，如果真的有牛市，是不需要力证的，真的对外资有着无穷吸引力，也是无需证明的，外资自然纷至沓来。